

# 京沪高速临沂北段桥面施工

昨日起全封闭,驶往上海方向的车辆需借道

本报 7 月 11 日讯 (通讯员 隽明语 记者 王健)记者从京沪高速公路临沂北管理处获悉,7 月 11 日下午 3 时,京沪高速临沂北段桥面开始施工,对上海方向 614k 至 616k

段进行全封闭施工,驶往上海方向的车辆需借道。据了解,京沪高速临沂北段桥面 615K+263m 处桥面铺装工程,是临沂北段最后一个开工的项目。施工期

间,将对上海方向 614k 至 616k 段进行全封闭施工,驶往上海方向的车辆将借道并行北京方向一个车道行驶,北京方向将保留两个车道,含应急车道。

由于京沪高速公路车流量较大,这种情况非常容易造成堵、压车,因此,高速公路管理部门建议,出行北京方向的客货车由京沪高速公路临沂北(汪沟)站和日兰

预计至 7 月 31 日完成,工期 20 天。期间,路政和交警人员 24 小时在施工区执勤,过往驾乘人员可随时拨打 96660 或收费站公布电话进行路况咨询。

该工程从 7 月 11 日起,



9 日,临沂市看守所的民警向前来参观的市民展示所内的“文明纳凉扇”。当日,临沂市看守所举行首度“开放日”活动,近 50 名市民代表对看守所进行了参观。

通讯员 肖楠 记者 廖杰 摄

## 临沂地方财政收入上半年超 68 亿

本报 7 月 11 日讯 (通讯员 徐庆军 张玉海 记者 魏玉娜)记者从有关部门获悉,上半年,临沂市地方财政收入累计完成 68.41 亿元,比上年同期增收 14.68 亿元,增长

27.31%。地方财政收入保持平稳较快增长,实现了“双过半”目标。

上半年,全市财政支出累计完成 80.16 亿元,增长 28.68%。据悉,财政部门针对年初支出增长偏慢

的情况,加强了对县区和部门、单位的支出督导和分析。各级财政用于民生方面的支出达 45.3 亿元,占全市财政支出的 56.5%。其它各项重点支出都得到较好保障。